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SOCIEDAD 



SOCIEDAD ESPAÑOLA DE HISTORIA DE LA EDUCACIÓN


En San Lorenzo de El Escorial, el día 22 de septiembre de 2017, se reúne el Jurado designado para evaluar las comunicaciones que optan al Premio Herminio Barreiro a la mejor comunicación presentada por investigadores nóveles al XIX Coloquio de Historia de la Educación de la SEDHE 2017, y conformado por Dña. María del Mar del Pozo Andrés, en representación del Comité Organizador del XIX Coloquio de Historia de la Educación, Dña. Gabriela Ossenbach Sauter, Presidenta de la Sociedad Española de Historia de la Educación, Dña. Patricia Delgado Granados, Secretaria de la Sociedad Española de Historia de la Educación, y D. Antonio Viñao Frago, Director de la Revista Historia y Memoria de la Educación.
Se han presentado ocho trabajos en la modalidad de Doctorandos/as que estén en proceso de realización de su Tesis Doctoral sobre un tema de carácter histórico-educativo, y ninguno dentro de la modalidad de Doctores/as que hayan defendido una Tesis Doctoral de temática histórico-educativa en los dos años previos a la celebración del respectivo Coloquio de Historia de la Educación.

Tras la lectura previa de los ocho trabajos que optan al Premio, y una vez que los miembros del Jurado han asistido a su presentación y defensa en la correspondiente sección y sesión del Coloquio, se acuerda por unanimidad, tras las preceptivas deliberaciones, otorgar el Premio, en su modalidad de Doctorandos/as, a 

DÑA. MARIA LUCE SIJPENHOF
Por su trabajo titulado “Narratives of Race: Critical Race Theory in Dutch Textbook Research”.

El Jurado ha valorado la metodología innovadora aplicada al análisis de imágenes en los textos escolares, destacando los escasos estudios existentes desde esta óptica en el campo de la Historia de la Educación y de las Ciencias Sociales en general. Igualmente, se resalta la especial adecuación del trabajo al tema y objetivos del Coloquio, ya que aborda los retos metodológicos actuales que afectan a la investigación sobre imágenes, discursos y textos en la Historia de la Educación. 
Finalizada la reunión se levanta Acta con la conformidad de los presentes, en San Lorenzo de El Escorial a 22 de septiembre de 2017.
María del Mar del Pozo Andrés                                                          Gabriela Ossenbach Sauter

Patricia Delgado Granados                                                                   Antonio Viñao Frago

