V Premio Herminio Barreiro
La SEDHE convoca el V Premio Herminio Barreiro a la mejor comunicación presentada por investigadores/as noveles a los Coloquios de Historia de la Educación de la SEDHE, de acuerdo a las Bases que se detallan en la presente convocatoria. 
El Premio se otorgará a comunicaciones presentadas por investigadores/a noveles al XXIII Coloquio Internacional de Historia de la Educación, que se celebrará en Palma (Mallorca), contemplando dos modalidades:
1) Premio para doctorandos/as que estén en el proceso de realización de su Tesis Doctoral sobre un tema de carácter histórico-educativo.
2) Premio para doctores/as que hayan defendido una Tesis Doctoral de temática histórico-educativa el año anterior a la celebración del respectivo Coloquio de Historia de la Educación. Para la presente edición pueden optar al Premio los doctores/as que hayan defendido su Tesis Doctoral entre el 1 de mayo de 2024 y el 30 de septiembre de 2025.
Los candidatos/as que opten al Premio deberán haber inscrito su comunicación en el XXIII Coloquio dentro del plazo reglamentario, y recibida la aceptación de la misma. Igualmente, deberán defender su trabajo presencialmente en la correspondiente sección y sesión del Coloquio.
Para participar en la convocatoria los candidatos/as enviarán una versión extendida siguiendo el formato y las normas de publicación propias para artículos de la revista Historia y Memoria de la Educación (HMe), con un máximo de 12.000 palabras, antes del 15 de octubre de 2025 por correo electrónico a la secretaria de la SEDHE a la dirección secretariasedhe@gmail.com, indicando su voluntad expresa de optar al Premio en la modalidad que corresponda, y justificando documentalmente su condición de doctorando/a o doctor/a, según lo establecido para cada modalidad. En el asunto del mensaje deberá indicarse: Candidatura al V Premio Herminio Barreiro (edición 2025).
La postulación al V Premio Herminio Barreiro no exime al autor/a de haber presentado el texto escrito de la comunicación resumida en las fechas y siguiendo las indicaciones correspondientes del XXIII Coloquio Internacional de Historia de la Educación.
El fallo del Jurado se hará público en la Asamblea General de la Sociedad Española de Historia de la Educación, que se celebrará en la sede del XXIII Coloquio en Palma (Mallorca) el 6 de noviembre de 2025.

